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POKRAČOVÁNÍ CHODNÍKU PRO PĚŠÍ 

Rádi bychom Vás informovali, jak pokračuje příprava výstavby 
pokračování chodníku pro pěší směrem na obec Dobrá. Výbornou zprávou 
je, že máme hotovu projektovou dokumentaci a již jsme požádali speciální 
stavební úřad o vydání společného stavebního povolení. Dokonce je pro 
stavbu pokračování našeho chodníku vypsán vhodný dotační titul, pomocí 
kterého bychom rádi stavbu financovali. Snad půjde vše jak má, abychom 
mohli zahájit stavbu co nejdříve. 

 

STAVBA NOVÉHO OPLOCENÍ HŘBITOVA 

Někteří z Vás jistě zaznamenali přípravy stavby nového oplocení našeho 
hřbitova. Staveniště se zhotoviteli předává 2. května a nejzazší termín 
dokončení plotu je 30. září. Dle posledního vyjádření zhotovitele budou 
stavební práce zahájeny ve druhé polovině měsíce května, a to ze strany od 
hlavní silnice. Tato část plotu bude vystavěna s tvarových betonových dílců 
s vyzděnou vjezdovou branou. Zbývající část oplocení bude z klasického 
drátěného pletiva. 
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MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPADY V ROCE 2023 

Místní poplatek za odpady 
 

poplatník = fyzická osoba 
(FO) přihlášená v obci (týká 
se i cizinců), dále FO, která 

má ve vlastnictví stavbu 
k indiv. rekreaci, dům nebo 

byt bez přihlášené osoby 
 
 
 

 
 
 
 

500 Kč/osoba/rok 
500 Kč/nemovitost/rok 

 

 

 

30.6.2023 

 
Všechna osvobození a úlevy od poplatku lze najít ve schválené obecně 
závazné vyhlášce (elektronicky zveřejněné na 
http://www.pazderna.eu/platne-pravni-predpisy-obce-pazderna, 
k nahlédnutí na obecním úřadě v úřední hodiny) 
 
Občané mohou poplatky zaplatit: 
 
- hotově na obecním úřadě v úředních hodinách, tj. Po, St 8.00-12.00  

13.00 -17.00 hod  
- bankovním převodem na účet obce č. 1681976379/0800 s 

následujícími údaji:            
 

  Variabilní symbol:        číslo popisné/evidenční  domu 
  Zpráva pro příjemce:  např.    ODPADY – Novákovi 3x, Volná 1x 

 
 

OBECNÍ ZÁJEZD 2023 

Kdy:         20. května 2023 
 
Kam:        Návštěva KovoZoo ve Starém Městě 
                  u Uherského Hradiště a Lázní Luhačovice 
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Autobus hradí Obec Pazderna a můžete se přihlašovat u účetní Marcely 
Bartkové na tel. 775 594 910 (mohou se přihlásit i cizí občané a ti budou 
přispívat na autobus  250,- Kč/osobu). Ještě stále jsou volná místa. 

 

PARKOVÁNÍ U KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ, Č.P. 61  
V DOBĚ PŘÍPRAV A KONÁNÍ AKCE 

 „OBECNÍ SLAVNOSTI U PŘÍLEŽITOSTI 450. LET OBCE“ 
 
Vzhledem k tomu, že na parkovišti u kulturního zařízení budou umístěny 
ve dnech oslav tedy 13. a 14. května kolotoče, nebude možné zde v tuto 
dobu parkovat. Parkování v obci bude tedy značně omezeno, proto pokud 
je to ve Vašich silách nechte své miláčky na čtyřech kolech v garážích. 
Děkujeme. 

 

POMOZTE NÁM ZJISTIT, CO POTŘEBUJÍ OBYVATELÉ  
V NAŠICH OBCÍCH 

 
V rámci projektu SPOKO (Spokojená PObeskydská KOmunita), který 
od 1. ledna spustila MAS Pobeskydí, zjišťujeme potřeby obyvatel a 
komunit v Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady, tedy i ve 
Vaší obci. 

Pro tyto účely vznikl dotazník, který snadno vyplníte na 

 www.pobeskydi.cz/spoko-pobeskydi/dotaznik  

Dotazník je rovněž vložen do tohoto zpravodaje a můžete ho vyplněný 
vhodit do schránky na poštu Obecního úřadu Pazderna. 

Díky informacím, které nám poskytnete, můžeme lépe poznat potřeby 
místních občanů a přizpůsobit jim naši práci.  
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Dotazník je anonymní, jeho vyplnění 
zabere maximálně 10 minut a vztahuje se 
k celé Vaší domácnosti. Prosím, pokud 

můžete, pomozte jej vypsat také Vašim sousedům – seniorům. 

Pokud by se stalo, že Vás po vyplnění dotazníku napadla další aktivita, 
napište svou myšlenku e-mailem na slacalova@pobeskydi.cz. Naše 
komunitní pracovnice Dagmar Sláčalová ráda zahrne všechny Vaše 
podněty do analýzy. 

 

BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU 

Své životní jubileum v období  květen - červen  2023 oslaví: 
 

 
 

Jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví, životní pohody a elánu do 

dalšího života. 

 

                                                                                Bc. Jan Šeděnka 

 

  Kovář Jan 

  Kubiena František  
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BEZPEČNÝ INTERNET (sdělení policie MSK) 

Dnes už si většina z nás neumí představit život bez internetu, který nabízí 
úžasné příležitosti k získávání informací, komunikaci, tvorbě a 
v neposlední řadě zábavě. Virtuální svět je skvělým pomocníkem, ale je 
potřeba vnímat skryté nástrahy a s tím spojená i rizika. Mnoho uživatelů 
podceňuje zabezpečení, tedy nevolí silná hesla nebo sděluje identifikační 
údaje cizí osobě, se kterou komunikuje mailem nebo telefonicky. 
V posledních měsících bylo zaznamenáno velké množství podvodů, ať už 
nabouráním se do soukromých komunikačních účtů nebo úniků citlivých 
informací v kyberprostoru. Jelikož jsou pachatelé stále sofistikovanější, 
připravili jsme preventivní rady, jak se před nimi chránit. 

- Bezpečný prodej přes internetové bazary je možný jen v případě, že 
kupujícímu nesdělíte identifikační údaje k platební kartě nebo 
přihlašovací údaje k  internetovému bankovnictví.  

- Na internet se připojujte pouze z důvěryhodného zdroje. 

- Používejte silná hesla do internetového bankovnictví, sociálních sítí 
i ostatních účtů na internetu. Při vytváření hesel využívejte velkých 
a malých písmen, číslic a speciálních znaků například 
+AsiVitrMachale+158. Svá hesla nikomu nesdělujte! 

- Dávejte si pozor na falešného bankéře (pracovníka banky), který 
od Vás pod smyšlenou a nepravdivou legendou napadení vašeho 
bankovního účtu, požaduje okamžitý výběr hotovosti s následným 
vložením do bitcoinmatu. 

- Buďte obezřetní, pokud Vám někdo nabízí zboží za nezvykle nízkou 
cenu, může se jednat o podvodníka, který Vás chce na koupi 
nalákat. 

- Nenechte se zlákat rychlými a snadnými investicemi. Nabídka 
podezřele vysokých a rychlých zisků může být pouze lákadlem, jak 
Vás obrat o peníze. 

- Neotvírejte přílohy emailů, nebo jiných zpráv obdržených přes 
různé sociální sítě z neznámých cizích adres a čísel. Může v nich být 
vir. 

- Střežte si své soukromí, nesdílejte intimní fotografie a informace o 
sobě přes internet. 
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- Pravidelně aktualizujte operační systém a používejte antivirový 
software. 

- Na sociálních sítích může docházet ke kyberšikaně dětí. Stejně jako 
u klasické šikany se jedná o úmyslné chování, kdy je oběť 
dlouhodobě a opakovaně napadána jedním, či více agresory a 
závažnost jednotlivých útoků se stále stupňuje. Různé formy útoků 
a napadání, převážně verbálního charakteru, se však odehrávají 
skrze sociální sítě. Je důležité zmínit, že v kybersvětě jsou důsledky 
pro oběť mnohém rychlejší, než při normální šikaně a mohou být 
skutečně zdrcující. 
 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje vytvořilo několik videí, 
kde prostřednictvím příběhů poukazuje na protiprávní jednání páchané 
prostřednictvím internetu. 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL7q4z0ZRpaLBLvhCrDvKKnEO- 
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POMOC PŘI POŘÁDÁNÍ AKCE 
„OBECNÍ SLAVNOSTI U PŘÍLEŽITOSTI 450. LET OBCE“ 

 
Hledáme dobrovolníky, kteří by měli zájem nám pomoci  ve dnech konání 
akce tedy 13. a 14. května s jejím konáním. Svou pomoc můžete nabídnout 
na e-mail: obec@centrum.cz. Děkujeme. 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Pazderna, Pazderna 
65, 739 51 Dobrá, IČ 00577073. Evidenční číslo MK ČR E 24065. Periodicita: 5x 
ročně. Neprodejný výtisk. Vydáno v Pazderně dne 2.5.2023. 


